ENOTHTA: AAT'EBPIKEX ITAPAXTAXEIX

1. Aivetor to povdvopo —120°BXx° . Na Bpeite: (B. 1)
0. TO GUVTEAEGTN TOV & o
B. To BaBUd OV : v,
Y. To BaBUd TOV OCTPOG O & wevveeenaeaeee
0. To BaBpo Tov Og TPOS Xy P v

€. To K0P1O HEPOCTOV & vuvvvvniiina,

2. Aivovtot To 7o KAT® HOVAOVOULL

x},  5x%y, —x*x, wx%, 6x’, 8ap’, 9pa’

i. Bpeite to povovopo mov givon dpota peta&d tovg. (B. 0.5)

ii. Bpeite to povovopo mov ivon avrifeta petatd toug. (B. 0.5)
3. T Tig mo Kdtw TPOTAGELS VO OCNUEIDMCETE X av ivol oot Kot A av gtvat AdBoc. B. 1)

a. To vrdrouro g draipeonc evog Tolvaviopov pe 10 3X* —4Xx* —3X+6 sivaw mévrote
ToAVGOVLLO Pabpov pikpdtepov tov 47, ...

B. To ywvopevo 000 HOVOVOL®V EIVAL TOVTOTE LOVOVOUO.  eveene....

Y. AV T0 TOADOVVLO K( X) . 7»( X) éxet Bobuod 10 xar To ToAvdVLLO k( X)aivou 2°° BaOpov,
TOTE TO TOAVMOVLLLO K( X) Exel fabud 5. ...l

0. To mAiko 300 6poI®V LoVOVOL®V gival TAVTOTE EVag OpOUOG.  w.eeww....

4. Amd mo k4T® oAyePPIKES TOPUOTACELS VO KUKAMDGETE TO HOVAVOUA. (B. 1)
4x° 5V X
—3x+2y 3y X% +2x° 5V (2+\/§)a2[3
y



5. Na Ppeite v Tun ToV K Kot A, OCTE!

6.

i. Ta povavopa 3X 'y, —8x*y’va eivar 6pora.

ii. Ta povovopo (4 — K) a’x*, —7x0’va sivor avrideta.

Noa kdvete 116 TpdEelg

i, 3x+3xy—5+2x-2yx—1=
i, (—2xy?)-(-3x"y) =

iii. (450'By°):(—9apy’)=
iv. —2xy*(3x* +5y—2xy)=

V. (15x4 ~10x° + 6x2) 1(-3x) =

y —12k) o+ 9k*A® — 3k’A° —5Kh
' 3\’

2

vii. (—2x2y)3 -(3xa’y?)

(B. 0.5)

(B. 0.5)

@.1,1,1,1,1,15, 15, 1.5)



viii. 3x?y° —2y[y(x5 —4)— x]+2y3x2 —2y° —(10y5x3 +4xy4):(2xy2) =

7. Av A(x)=-10x—-3+6x°—x*, B(x)=3x+1 ke [(x)=x*+x—4,voPpeite:

(.1,15,15, 1.5)
i. A(x)+T(x)-B(x)=

ii. 2A(x)+x’B(x)-B(x)-I'(x)=

Av A(x)=-10x-3+6x’-x*?, B(x)=3x+1 ko T'(x)=x*+x-4



iv. A(x):T(x)=

EXTRA BONUS: Ot pabuoi divovrar uovo yia miijpy oanavyaci. @B.1)

Av K(X):5X2—10X—3 Kol A(X)=2X+1,va Bpeite T0 TOAVOVLLO:

K(3x)-A(l-x)=



